
 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΥΣΤΡΙΑΣ       LAUS2 
 
8 ΜΕΡΕΣ – OS   
 
ΒΙΕΝΝΗ - ΣΑΛΖΣΚΑΜΕΡΓΚΟΥΤ – ΣΑΛΖΜΠΟΥΡΓΚ – ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ – ΜΟΝΑΧΟ - 
ΛΙΛΤΖ 
 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:  6/7, 13/7, 27/7, 3/8, 10/8, 17/8 
 
1η Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ - ΒΙΕΝΝΗ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και αναχώρηση για την Αυστριακή 
πρωτεύουσα. Άφιξη στη Βιέννη, παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας, μεταφορά 
στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια σας. Χρόνος ελεύθερος για να κάνετε 
έναν μικρό περίπατο στο κέντρο της Βιέννης για να δείτε τα αρχιτεκτονικά 
αριστουργήματα της πόλης. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και διανυκτέρευση. 
 
2η Μέρα: ΒΙΕΝΝΗ - ΣΑΛΖΣΚΑΜΕΡΓΚΟΥΤ – ΣΑΛΖΜΠΟΥΡΓΚ 
Αναχώρηση για το Σαλζμπουργκ. Στην διαδρομή θα περάσουμε από τις πανέμορφες 
λίμνες του Σαλζσκαμεργκουτ (Gmunden, Wolfgangsee, Fuschlsee) και αργά το 
απόγευμα θα καταλήξουμε στο Ξενοδοχείο μας στην ευρύτερη περιοχή του 
Σαλζμπουργκ. Δείπνο και Διανυκτέρευση.  
 
3η Μέρα: ΣΑΛΖΜΠΟΥΡΓΚ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Σαλζμπουργκ, την πόλη του Μότσαρτ και των 
άλλων μεγάλων Αυστριακών Μουσικών. Ξενάγηση στην πόλη και κατόπιν θα έχετε 
ελεύθερο χρόνο για να ανεβείτε στο Κάστρο και να περπατήσετε στα μικρά γραφικά 
δρομάκια της πόλης. Νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για τους πανέμορφους κήπους 
του Helbrunn, θα περπατήσετε στους κήπους και θα έχετε την ευκαιρία να δείτε τα 
συντριβάνια των κήπων σε όλο τους το μεγαλείο. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
4η Μέρα: ΣΑΛΖΜΠΟΥΡΓΚ – ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ - ΣΑΛΖΜΠΟΥΡΓΚ 
Αναχώρηση για την Δυτική Αυστρία, απ’ όπου θα περάσουμε μέσα από πανέμορφα 
χωριά και γνωστές πόλεις όπως το Zell am See, Kaprun, Kitschbuhl, και θα φτάσουμε 
στο Ινσμπρουκ, την πόλη που διασχίζεται από τον ποταμό ΙΝΝ και είναι χτισμένη μέσα 
στην κοιλάδα του Ινν με τα επιβλητικά βουνά γύρο από την πόλη. Θα έχετε την 
ευκαιρία να δείτε όλα τα αξιοθέατα τις πόλης και το χαρακτηριστικό σύμβολο την 
‘’Χρυσή Σκεπή’’. Κατόπιν θα έχετε την ευκαιρία να επισκεφτείτε και το πασίγνωστο  
εργοστάσιο κρυστάλλων Swarovski όπου θα μπορέσετε να αγοράσετε, εάν θέλετε, 
κρύσταλλα στην πηγή της παραγωγής. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
5η Μέρα: ΣΑΛΖΜΠΟΥΡΓΚ – ΜΟΝΑΧΟ - ΣΑΛΖΜΠΟΥΡΓΚ 
Μετά το πρωινό, αναχώρηση για την Γερμανία και την πρωτεύουσα της Βαυαρίας το 
πανέμορφο Μοναχό. Θα επισκεφτούμε το Δημαρχείο, το Ολυμπιακό Στάδιο και τέλος 
θα καταλήξουμε στο Ιστορικό κέντρο και τον γνωστό πεζόδρομο όπου θα έχετε την 
ευκαιρία να ψωνίσετε στα γνωστά καταστήματα της πόλης. Αργά το απόγευμα 
επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
6η Μέρα: ΣΑΛΖΜΠΟΥΡΓΚ – ΛΙΛΤΖ - ΒΙΕΝΝΗ 
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για την Βιέννη. Στην διαδρομή μας θα περάσουμε 
από την πρωτεύουσα της Άνω Αυστρίας το γνωστό μας Λιντζ όπου θα έχουμε την 
ευκαιρία να δούμε αξιόλογα κτίρια και το Δούναβη να διασχίζει την πόλη. Νωρίς το 



απόγευμα θα φτάσουμε στην Βιέννη. Μετά την τακτοποίηση στα δωμάτια σας θα πάμε 
στο γνωστό πάρκο-Λούνα Παρκ ΠΡΑΤΕΡ και κατόπιν θα ανεβούμε στο Πύργο του 
Δούναβη. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και διανυκτέρευση. 
 
7η Μέρα: ΒΙΕΝΝΗ 
Πρόγευμα και ξενάγηση στην πόλη της Βιέννης. Γεύμα και το απόγευμα ελεύθερο για 
να γνωρίσουμε καλύτερα την πόλη της Μουσικής. Το βράδυ προαιρετικό δείπνο στο 
Grinzing με παραδοσιακή Βιεννέζικη Μουσική. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
8η Μέρα: ΒΙΕΝΝΗ - ΛΑΡΝΑΚΑ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Βιέννης για να πάρουμε τη πτήση 
της επιστροφής για την Λάρνακα. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Βιέννη - Λάρνακα με τις Αυστριακές Αερογραμμές  
 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 αστέρων στη Βιέννη 
 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 αστέρων στην περιοχή του Σαλζμπουργκ 
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν.  
 Γεύματα και δείπνα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
 Ελληνόφωνος συνοδός / ξεναγός καθ’ όλη της διάρκεια της εκδρομής.  
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας. 
 Φόροι αεροδρομίων και λοιπές επιβαρύνσεις 
 Φ.Π.Α 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά 
 Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή 
προτεινόμενο.  

 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 

 Δικαιώματα εισόδων στους χώρους των επισκέψεων 
 


